
Vážení spoluobčané,
letošní září se nadmíru vydařilo. Ještě 

v první polovině měsíce se teploty po-
hybovaly kolem třice   stupňů, a proto 
i místní koupaliště prodloužilo svoji sezo-
nu. Návštěvníci si tak ještě užili prodlou-
žené léto. Ve druhé polovině měsíce sice 
teploty náhle poklesly pod dvacet stup-
ňů a ranní teploty se pohybovaly dokon-
ce okolo desítky, přesto však jsme prožili 
krásné babí léto. 

Dne 1. září bylo v letošním roce prv-
ním školním dnem. Před budovou školy se 
shromáždili žáci všech ročníků a učitelský 
sbor v čele s paní ředitelkou Mgr. Helenou 
Fialovou. Po slavnostním zahájení škol-
ního roku 2016–2017 a přivítání žáčků 
prvňáčků se všichni rozešli do svých tříd. 
Letošní prvňáčci obdrželi dárky od spo-
lečnos   EKO-KOM. Je to obalová společ-
nost, která se zabývá tříděným odpadem 
a vyhlašuje soutěž „My třídíme nejlépe“, 
ve které jsme se v posledních letech umis-
ťovali na předních místech. I v letošním 
roce se prvňáčci dělí do dvou tříd, neboť 
se do naší školy přihlásilo celkem 41 no-
vých žáků. Přeji jim dobrý start do nové 
etapy života a aby se jim v naší škole líbilo. 
Také naše ZUŠ již zahájila svůj provoz, ale 
vzhledem ke zdržení při vysušování a po-
kládce podlah při rekonstrukci dvou uče-
ben proza  m s menším omezením. 

Firma Crea  ve Buldings s.r.o. dokonči-
la podezdívku a plot u budovy staré ško-
ly a předala je obci k užívání. Zároveň také 
převzala staveniště před budovou staré 
školy k vybudování parkovacího stání, ne-
boť byla na tuto práci vybrána v srpno-
vém výběrovém řízení. (viz foto č.1) Toto 

Úvodník

Pokračování na str. 2.
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Nová školní družina

V letních měsících obec Střelice vybu-
dovala nové prostory výtvarné dílny vyu-
žívané zejména školní družinou. Z bývalé-
ho bytu školníka, který již od roku 2010 ne-
sloužil svému účelu, vzniklo místo volno-
časových ak  vit pro jedno oddělení škol-
ní družiny. Vedení š koly má zájem na tom, 
aby dě   trávily volný čas po vyučování 
hodnotnými ak  vitami v prostředí, kde 
se budou cí  t uvolněně a kde najdou svůj 

koutek s hračkami a hrami. Uvědomujeme 
si také, že pobyt dítěte celý den i odpoled-
ne ve stejné učebně nepůsobí na psychi-
ku dítěte dobře. Financování chodu ško-
ly, všech oprav, požadavků vzdělávacího 
procesu a budování nových prostor je vel-
mi náročné na rozpočet obce. Proto díky 
všem za to, že se dílo podařilo. 

Mgr. Helena Fialová, ředitelka školy
Foto Jiří Fukan

Vítání občánků
Vyzýváme rodiče nově narozených 

dě  , aby zasílali přihlášky k účas   na ví-
tání občánků, které se bude konat v mě-
síci listopadu. 

Obřad „Vítání občánků” je určen pro 
dě   s trvalým bydlištěm na území obce 
Střelice a ve věku do jednoho roku.

Pokud chcete svou ratolest slavnostně 
uvést mezi občany naší obce, zašlete nám 
jméno a příjmení dítěte, datum jeho na-
rození, jména a příjmení rodičů a adresu 

trvalého bydliště, popř. kontaktní adresu, 
pokud je odlišná od trvalého bydliště. 

Přihlášky zasílejte buď elektronic-
ky na adresu hferdusova@streliceubrna.
cz nebo písemně na adresu Obecní úřad 
Střelice, nám. Svobody 1, 664 47 Střelice, 
do hlavičky e-mailu nebo na obálku napiš-
te „Vítání občánků“, písemnou přihlášku 
můžete přinést na obecní úřad i osobně. 

Každý zájemce bude písemně kontak-
tován pozvánkou s přesným termínem 
a časem obřadu.

Přihlášky zasílejte, prosím, do 15. říj-
na 2016.
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stání není budováno pro parkování auto-
mobilů, ale pro bezpečnost žáků ZUŠ, kte-
ré sem vozí jejich rodiče. Budou zde moci 
na nezbytnou dobu zastavit, aby jejich 
dě   mohli bezpečně vystoupit a nastoupit 
a nemusely přebíhat silnici. Stání by mělo 
být dokončeno a předáno obci do kon-
ce září. Další výběrové řízení bylo na kom-
pletní servis a údržbu veřejného osvětlení 
v obci. Vybrána byla fi rma Elektromontáže 
- Antonín Švejkar. 

Do konce září bude ještě vypsáno výbě-
rové řízení na zhotovitele úpravy plochy 
před hasičskou zbrojnicí. Při připojování 
odpadu z nové školní družiny bylo kame-
rovými zkouškami zjištěno, že hlavní řád 
kanalizace vedoucí od tělocvičny je zbor-
cený. Proto rada obce rozhodla, že ten-
to havarijní stav je nutno urychleně opra-
vit. Poptávkovým řízením byla vybrána fi r-
ma Stavby a rekonstrukce s.r.o. Žatčany. 
Termín ukončení opravy kanalizace by měl 
být konec měsíce září.

Na závěr ještě jedna příjemná zpráva 
pro všechny účastníky silničního provozu. 
Po dlouhých jednáních se  Správou a údrž-
bou silnic JMK se mi konečně s přispěním 
pana Ing. Jiřího Fukana podařilo přesvědčit 
její představitele o nutnos   rekonstrukce 
silnice mezi obcemi Střelice a Ostopovice. 
Silnice bude vyrovnána a dostane nový 
asfaltový povrch. V současné době je již 
známý zhotovitel a dílo bude dokonče-
no do konce měsíce října. (viz foto č. 2). 
Doufám, že všechno proběhne podle plá-

nu a budeme mít mnohem lepší a bezpeč-
nější cestování do Brna.

Přeji vám všem krásný zbytek babího 
léta.

PaedDr. Zdeněk Ondrášek, 
starosta obce 

Foto Jiří Fukan

Pokračování ze str. 1.

Přítomno: 
15 členů ZO – Jan Dlapka, Mgr. Helena Fialová, Ing. Vojtěch Fučík, Zuzana Hloušková, 

Ing. Alois Liška, Mgr. Jindřich Mareš, PaedDr. Zdeněk Ondrášek, Jiří Shorný, Ing. arch. 
Vavřín Sklenář, CSc., Zdeněk Stehno, Jaroslav Štveráček, Josef Tichý, Jiří Vašulín, Petra 
Vidláková, Ing. Luděk Záleský
•  Zastupitelstvo schválilo program jednání 11. zasedání Zastupitelstva obce Střelice.

Pro – 15 (všichni přítomní)  Pro   – 0 Zdržel se – 0
•  Za ověřovatele zápisu zvolilo zastupitelstvo pana Ing. arch. Vavřína Sklenáře, CSc.

Pro – 14  (Dlapka, Fialová, Fučík, Hloušková, Liška, Mareš, Ondrášek, Shorný, Stehno, 
Štveráček, Tichý, Vašulín, Vidláková, Záleský)  Pro   – 0  Zdržel se – 1 (Sklenář) 

a pana Jiřího Shorného
Pro – 14  (Dlapka, Fialová, Fučík, Hloušková, Liška, Mareš, Ondrášek, Sklenář, Stehno, 

Štveráček, Tichý, Vašulín, Vidláková, Záleský)  Pro   – 0  Zdržel se – 1 (Shorný) 
•  Do návrhové komise zvolilo paní Petru Vidlákovou

Pro – 14  (Dlapka, Fialová, Fučík, Hloušková, Liška, Mareš, Ondrášek, Shorný, Sklenář,  
Stehno, Štveráček, Tichý, Vašulín, Záleský)  Pro   – 0  Zdržel se – 1 (Vidláková)

a pana Ing. Vojtěcha Fučíka
Pro – 14  (Dlapka, Fialová, Hloušková, Liška, Mareš, Ondrášek, Shorný, Sklenář, Stehno, 

Štveráček, Tichý, Vašulín, Vidláková, Záleský)  Pro   – 0  Zdržel se – 1 (Fučík) 
•  Zastupitelstvo obce Střelice vzalo bez připomínek na vědomí zprávu o činnos   Rady 

obce Střelice od 10. zasedání ZO. 
•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo rozpočtové opatření č. 6/2016.

Pro – 15 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0
•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo rozpočtové opatření č. 7/2016.

Pro – 15 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0
•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo rozpočtové opatření č. 8/2016.

Pro – 15 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0
•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo příspěvek na fi nancování systému IDS JMK na rok 

2017. Příspěvek je stanoven na částku 143.700 Kč.
Pro – 15 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo smlouvu o poskytnu   dotace z rozpočtu JMK 
na Opravu sakrálních staveb v obci Střelice u Brna. Výše dotace bude poskytnuta 
ve výši 200.000 Kč. Zastupitelstvo obce pověřilo starostu podpisem smlouvy.
Pro – 15 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo smlouvu s fi rmou CREATIVE BUILDINGS, s r.o., 
C  radova 187/25, 643 00 Brno, která byla vybrána ve výběrovém řízení a bude 
provádět stavební akci Parkovací stání před ZUŠ ve Střelicích u Brna. Celková cena díla 
je 266.442,30 Kč včetně DPH. Zastupitelstvo obce pověřilo starostu podpisem smlouvy.
Pro – 15 (všichni přítomní) Pro   – 0  Zdržel se – 0 

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo smlouvu s fi rmou Elektromontáže – Antonín 
Švejkar, Nebovidská 12/39, 664 47 Střelice, která bude provádět kompletní servis 
a opravy veřejného osvětlení ve Střelicích u Brna, a to za ceny dle nabídky z 31. 8. 
2016. ZO pověřilo starostu sepsáním a podpisem smlouvy.
Pro – 15 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo Dodatek č. 2 ke Zřizovací lis  ně č.j. 64.4.443 
ze dne 25. září 2009 příspěvkové organizace obce Střelice Základní umělecká škola, 
Střelice, okres Brno-venkov.
Pro – 15 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo směnu čás   obecních pozemků p. č. 861/1 a p. č. 
2827 o celkové výměře 12,19 m2. Pozemky se nacházejí pod garážemi jednotlivých 
majitelů a budou směněny za čás   těchto pozemků: p. č. 861/4 – manželé Marie 
a Josef Soukupovi, oba bytem Ant. Smutného 661/97, Střelice, p. č. 861/5 – manželé 
Věra a Jaroslav Zedníčkovi, oba bytem Ant. Smutného 661/97, Střelice, p. č. 861/6 – 
manželé Jindřiška a Jiří Křížovi, oba bytem Ant. Smutného 661/97, Střelice, p. č. 861/7 – 
Ing. Václav Vykoukal, Hlubočany č. p. 73, p. č. 861/8 – Ing. Jiří Průša, Bratří Kotrbů 406/4 
Střelice, p. č. 861/9 – Emilie Kufová, Ant. Smutného 661/97, Střelice, celková výměra 

Výpis z usnesení z 11. zasedání ZO Střelice 13. 9. 2016
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Společenská rubrika

V měsíci říjnu oslaví významné životní 
jubileum  to naši občané:

50 let Petr Bušina
 Jaroslav Holešovský
 Ilona Šilgeraiová

65 let Řehoř Ferdus
 Mgr. Eva Hajncová
 Emil Jahoda

75 let Světluška Janušová

85 let Božena Antošová
 Miroslava Höklová

95 let Fran  ška Antošová

Všem jubilantům 
srdečně blahopřejeme.

Střelické muzeum 
informuje

Na druhou neděli v měsíci říjnu připra-
vuje Střelické muzeum padesáté čtvrté 
pokračování výstavy

„Historický vývoj 
domovní zástavby 

v naší obci“.
V letech 1956–1957 se v naší obci po-

stavily pouze tři nové domy, zajisté to byly 
ještě dozvuky nedávné měnové reformy. 
Na střelických domech se prováděly pou-
ze drobnější úpravy, výměna oken, stavba 
několika garáží a drobné přístavby a ná-
stavby.

Podrobnější údaje o domovní výstav-
bě i jiných událostech v obci Střelice z let 
1955–1957 najdete na připravované vý-
stavě.

Výstava se uskuteční v neděli 
9. října 2016 ve výstavní síni 

Střelického muzea
od 14.30 do 18.30 hodin.

směňovaných pozemků - 9 m2. Rozdíl výměry 3,19 m2 bude obci Střelice doplacen 
za cenu 250 Kč/m2. Uvedené pozemky se nacházejí v k.ú. Střelice u Brna. Směna výše 
uvedených pozemků se uskuteční na základě smlouvy a geometrického plánu č. 1978-
53/2016. Zastupitelstvo pověřilo starostu obce podpisem smlouvy.
Pro – 15 (všichni přítomní)   Pro   – 0   Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice pověřilo Radu obce přípravou obecně závazné vyhlášky 
obce o nočním klidu. Termín zpracování do 18. listopadu 2016.
Pro – 15 (všichni přítomní)   Pro   – 0   Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo opravu kanalizace u ZŠ, která je v havarijním stavu. 
Práce provede fi rma Stavby a konstrukce s.r.o. Žatčany. Cena díla bude 425.662,27 Kč 
vč. DPH.
Pro – 15 (všichni přítomní)   Pro   – 0   Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo:
-  Změnu projektové dokumentace – Prodloužení komunikace a inženýrských sí   v ul. 

Komenského vč. propojení bezbariérovým chodníkem s ul. V Cihelně – změna trasy 
bezbariérového chodníku.

-  Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí směnné na část pozemku p. č. 1991/3 – zábor 15 
m2, směna pozemků bude provedena bezúplatně. Smlouva bude uzavřena na dobu 
určitou a to na dobu dese   roků ode dne podpisu smlouvy s Junákem – Český skaut, 
středisko Wahinkpe Střelice, z.s.

-  Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí kupní na část pozemku p. č. 1992/13 – zábor 
1 m2, cena 150 Kč/m2. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou a to na dobu dese   
roků ode dne podpisu smlouvy s panem Karlem Joukalem, Kozí strana 46, Střelice.

Pro – 14  (Dlapka, Fialová, Fučík, Hloušková, Liška, Mareš, Ondrášek, Shorný, Sklenář, 
Stehno, Štveráček, Tichý, Vašulín, Vidláková)  Pro   – 0  Zdržel se – 1 (Záleský)

•  Zastupitelstvo obce Střelice pověřilo Radu obce zajištěním geologického průzkumu pro 
vybudování venkovních úprav prostranství u hasičské zbrojnice a následně vypsáním 
výběrového řízení pro výběr zhotovitele stavby venkovních úprav prostranství 
u hasičské zbrojnice.
Pro – 15 (všichni přítomní)    Pro   – 0    Zdržel se – 0

Zapsala: Ivana Pešková

Zápis z 38. zasedání RO Střelice
Další, v pořadí již 38. jednání Rady 

obce Střelice, se konalo 17. 8. 2016 
na Obecním úřadě ve Střelicích v kan-
celáři starosty obce.
Dne 17. 8. 2016 zpracoval Jiří Vašulín, mís-
tostarosta obce Střelice

Rada obce schvaluje:
•  Žádost manželů D. a L. V. o vyjádření 

k projektové dokumentaci na stavbu dře-
věného zahradního domku na pozem-
ku p. č. 7024, k ú. Střelice u Brna, lokali-
ta Kamínky, (rozměr 4 x 6 m). Souhlas je 
vydán na základě splnění podmínek sta-
vebního úřadu Střelice.

•  Prodej nástěnného kalendáře na r. 2017 
za cenu 100 Kč.

•  Prodej starých drátěných plotových dílů, 
kterým byl oplocen bazén na koupališ  , 
cena 50 Kč za jeden díl plotu.

•  Nabídku společnos   Link Projekt s. r. o. 
Brno na zpracování studie, ve které bude 
navrženo několik možných druhů řešení 

 pro stavbu nového mostu přes Střelický 
potok, ul. Na Hrázi. Cena nabídky – geo-
de  cké zaměření 24 000 Kč, návrhy tech-
nického řešení mostu 40 000 Kč, celkem 
64 000 Kč vč. DPH.

Rada obce rozhodla:
•  Uzavřít most přes Střelický potok, ul. 

Na Hrázi, pro motorová vozidla na zákla-
dě prohlídky a revize mostu, které provedl 
Ing. Jan Kryštof ze společnos   Link projekt 
s. r. o. Brno. Závěr revize mostu: Vyloučit 
provoz motorových vozidel na mostě 
a provoz pro pěší omezit na dvoumetro-
vý pruh v ose komunikace.

Rada obce bere na vědomí:
•  MěÚ Šlapanice, odbor životního pro-

středí, zahájil vodoprávní řízení k pro-
jektu pod názvem: Střelice – prodlou-
žení vodovodu po pozemek p. č. 6120, 
k. ú. Střelice u Brna, na základě uzavře-
né Plánovací smlouvy mezi obcí Střelice 
a společnos   iLH s. r. o. Střelice.

Pokračování na str. 4.
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•  MěÚ Šlapanice, odbor životního prostře-
dí, vydává povolení podle vodního záko-
na k nakládání s povrchovými vodami, 
spočívající v odvádění srážkových vod za-
sakováním prostřednictvím vsakovacích 
bloků do horninového prostředí. Jedná 
se o plánovanou stavbu – Bytový dům 
ST1, pozemek p. č. 400/466, k. ú. Střelice 
u Brna, lokalita Žleby I. Žadatel – MAX 
beta s .r. o., Nádražní 1668, Slavkov.

•  Krajský úřad JMK, odbor životního pro-
středí, vydává závazné stanovisko k umís-
tění a stavbě stacionárních zdrojů na zá-
kladě zákona o ovzduší. V rámci akce 
„Novostavba areálu MSR Engines, s. r. o.“ 
je plánováno v novém areálu umístění 
následujících stacionárních zdrojů:

- Obrábění a broušení kovů a plastů 
na šes   CNC strojích. 

- Výroba karbonových součás   zahrnu-
jící autokláv pro vytvrzování epoxido-
vých pryskyřic s projektovaným výko-
nem 0,5 t/hod.

Rada obce Střelice se ve všech bodech 
shodla jednomyslně, není-li uvedeno ji-
nak. Ze zákonných důvodů nejsou uvádě-
ny osobní údaje fyzických osob. Uvedeny 
jsou pouze tam, kde to bylo osobně pro-
jednáno.

Členové rady obce Střelice:
PaedDr. Zdeněk Ondrášek (starosta), 

Jiří Vašulín (místostarosta), 
Mgr. Jindřich Mareš (radní), 

Jaroslav Štveráček (radní),
Ing. Alois Liška (radní).

Další, v pořadí již 39. jednání Rady 
obce Střelice, se konalo 31. 8. 2016 
na Obecním úřadě ve Střelicích v kan-
celáři starosty obce.
Dne 31. 8. 2016 zpracoval Jiří Vašulín, mís-
tostarosta obce Střelice
Rada obce schvaluje:
•  Žádost projekční kanceláře REMO ELEKTRO 

BRNO s. r. o. v zastoupení společnos   
E.ON Distribuce a. s. o vyjádření k projek-
tové dokumentaci na plánované připoje-
ní NN pro nové odběrné místo na pozem-
ku p. č. 1055/2. Zemní kabel NN bude ulo-
žen v obecním pozemku p. č. 1051 a p. č. 
1052, vše v k. ú. Střelice u Brna, ul. Ant. 
Smutného – ulička k závorám. Podmínkou 
souhlasu pro uložení kabelu NN do obec-
ních pozemků je uložení chráničky pro bu-
doucí rozvody veřejného osvětlení do jed-
noho výkopu v souběhu s kabelem NN.

•  Žádost restaurace „U Trnků“ o povolení 
provozování živé hudby do 23 hod. v pá-
tek 9. 9. 2016.

•  Návrh na uzavření smlouvy o věcném 
břemeni se společnos   E.ON Distribuce, 
a. s. Jedná se o uložení zemního  kabe-
lu NN do obecních pozemků p. č.1412/4 
a p. č. 1424/2, k. ú. Střelice u Brna, ul. 
Ant. Smutného.

•  Žádost manželů N. a M. B. o vyjádře-
ní k projektové dokumentaci pro stavbu 
rodinného domu na pozemku p. č. 149, 
k. ú. Střelice u Brna, nám. Svobody.

•  Žádost J. M. o vyjádření k projektové do-
kumentaci na stavbu rodinného domu 

na pozemcích 131/2 a p. č. 131/3, k. ú. 
Střelice u Brna, ul. Bezručova.

•  Rozpočtové opatření č. 8/2016.
Rada obce projednala:
•  Návrh obecně závazné vyhlášky obce 

Střelice o nočním klidu. Bude projedná-
no Zastupitelstvem obce č. 11.

Rada obce bere na vědomí:
•  MěÚ Šlapanice, odbor životního prostře-

dí, vydává stavební povolení k provedení 
vodního díla pod názvem: Střelice – pro-
dloužení vodovodu po pozemek p. č. 
6120, k. ú. Střelice u Brna, na základě 
uzavřené Plánovací smlouvy mezi obcí 
Střelice a společnos   iLH s. r. o. Střelice.

•  MěÚ Šlapanice, odbor životního prostře-
dí, vydává kolaudační souhlas s užívá-
ním stavby: „Novostavba areálu společ-
nos   MSR Engines s. r. o.“ – dešťová ka-
nalizace se vsakovacím objektem na po-
zemcích p. č. 6116/1 a p. č. 6119, k. ú. 
Střelice u Brna.
Rada obce Střelice se ve všech bodech 

shodla jednomyslně, není-li uvedeno ji-
nak. Ze zákonných důvodů nejsou uvádě-
ny osobní údaje fyzických osob. Uvedeny 
jsou pouze tam, kde to bylo osobně pro-
jednáno.

Členové rady obce Střelice:
PaedDr. Zdeněk Ondrášek (starosta), 

Jiří Vašulín (místostarosta), 
Ing. Alois Liška (radní).

Omluveni:
Mgr. Jindřich Mareš (radní),

Jaroslav Štveráček (radní).

Zápis z 39. zasedání RO Střelice

Pokračování ze str. 5.Nové knihy v obecní 
knihovně
Beletrie
R. Abbo   Ohrožená
J. Cimický  Ve s  nu draka, 

Případ „Bílá skála”
A. Doerr Zeď vzpomínek
T. Hayes Já, poutník
J. Jonasson  Zabiják Anders a jeho 

přátelé
L. Kepler Playground  
F. Kotleta Perunova krev 1, 2, 
  Velké problémy 

v Malém Vietnamu
M. Lindgren Babičky: Mrtvý kuchař
H. Mankell Firewall  
F. Michaels Pomsta
J. Moyes Jeden plus jedna  
J. Pa  erson Druhé líbánky
H. Pawlowská Cesta za láskou 
J. Pospíšilová Když se rojí smrt, 
 Pod hvězdou bláznů 
N. Roberts Cizinec
D. Thomas V divočině
R. Třeš  ková To prší moře
V. Vondruška Jáchymovš   démoni
Naučná
R. Brown Motocykly snů
P. Feldstein Zlaté hroty
B. Krasemann Dárky ze zahrádky
R. Pelánek Hlavolamikon
V. Vogeler Jak to bylo doopravdy?
Beletrie pro dě   a mládež
P. Braunová Kuba nechce číst  
K. Cass Selekce, Elita, První
I. Peroutková  Anička a cirkus, Anič-

ka a Velikonoce, Anič-
ka na horách, Anička 
ve městě

Naučná pro dě   a mládež
K. Harvey Malování na obličej
T. Němeček  Jan Hus očima krejčího 

Ondřeje a panny Anežky  
V. Procházka  Putování s křemíkem 

a zinkem
On-line katalog, novinky a informace 
o obecní knihovně najdete na webových  
stránkách 
h  p://www.knihovnastrelice.webk.cz

Půjčovní doba v knihovně: 
pondělí a středa od 8.30 do 11.00 hodin 

a od 12.00 do 18.00 hodin.
Helena Ferdusová, knihovnice
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Vážení senioři, příležitost oslavit mezi-
národní den seniorů budete mít v nedě-
li 9. října 2016 od 16.00 hodin na rad-
nici. Zahrát vám přijde dechová hudba 
Frajárenka. Připraveno bude občerstvení 
a soutěž s výhrami. Přitom se můžete po-
bavit s přáteli a zazpívat si.

V úterý 11. října 2016 Vás opět zve-
me na radnici, tentokrát od 16.30 hodin. 
Zajímavou formou se seznámíme se zákla-
dy první pomoci, včetně prak  ckého ná-
cviku.

Na tře   akci se vydáme do Brna. 
Brněnš   senioři vás zvou v pátek 14. říj-
na 2016 v 10.00 hodin do Kounicových 
kolejí v Brně. Je připravena prohlídka 
venkovních prostor s památníkem, vnitř-
ní expozice s výkladem a promítání fi lmu. 
Na místo se lze dopravit z hlavního nádra-
ží anebo ze zastávky Nové sady tramvají č. 
12 směr Technologický park, výstup na za-
stávce Klusáčkova (tramvaj jede po 5 m i-
nutách, doba jízdy je 12 minut). Na za-
stávce Klusáčkova přestup na autobus č. 
80 směr Česká, výstup na druhé zastáv-
ce „Kounicovy koleje“ (autobus odjíždí 
v 9.13, 9.33, 9.53 hodin).

Božena Trnková, 
Klub seniorů Střelice

Tři říjnové akce
pro senioryV an  ckém světě byli učitelé často otro-

ky. Byli to vzdělaní lidé z dobytých území, 
kteří pak své znalos   předávali bohatým 
Římanům. Po jistém Phaedrovi, který žil 
v prvním stole  , se kromě bajek, jimiž mlá-
deži přibližoval, jak funguje svět, dochoval 
i zajímavý citát. Homo doctus in se semper 
divitas habet. Češi by řekli UČENÝ ČLOVĚK 
MÁ SVÉ BOHATSTVÍ VŽDY V SOBĚ. 

Doba se změnila, civilizace pokročila, 
otroctví jsme zrušili, postavení učitele se 
o něco málo zlepšilo, ale pravda z doby 
an  cké zůstává platná i za dvě milénia. 
Bohatství má mnoho podob, ale bohatství 
učených lidí bývá nejtrvalejší.

Čtyři desítky prvňáčků se letos 1. září se-
šly před budovou naší školy, aby se v ná-
sledujících deví   letech snažily zbohatnout 
co nejvíce. Dvě první třídy povedou letos 
paní učitelky Gabriela Brychtová a Hana 
Buryšková. Ku pomoci budou malým ško-
lákům i letošní deváťáci, kteří si svůj fi ná-
lový ročník zpestří kamarádstvím s těmi 
nejmenšími a zavzpomínají tak na svá mla-
dá léta. 

Krátkého uvítacího shromáždění se zú-
častnili i představitelé obce, kteří tak byli 
přítomni i otevření nové čás   naší školy – 
výtvarné dílny, kterou budou využívat pře-
devším dě   v odpolední družině. I tato le-
tošní inves  ce je dokladem stálého zá-
jmu obce o školu a její zvelebování. Že se 
na naši obec můžeme plně spolehnout, se 
ukázalo hned 1. září, kdy nastoupili pracov-
níci k neodkladné opravě zničené čás   ka-
nalizace.

V letošním roce bude navštěvovat 

Základní školu Střelice téměř 350 dě  . 
Naší snahou je, aby všichni každým rokem 
o něco zbohatli. V pohádkách to bývá jed-
noduché. Každý den sáhnete do měšce 
a vytáhnete dukát. Ve škole je to o něco 
složitější, ale pokud si žáci budou každý 
den odnášet jeden drahokam vědomos-
 , pak to s  m naším světem ještě nemů-

že být tak zlé. 
Přejeme všem školou povinným hodně 

snahy, trpělivos  , vůle, pracovitos   i kou-
sek potřebného štěs   v letošním školním 
roce.

P.S. Do prvních tříd letos nastoupili  to 
žáci:

1.A (paní učitelka Gabriela Brychtová): 
Daniel Dubčák, Tobiáš Hu  ra, Dominik 
Křivánek, Ondřej Matušík, Přemek Pelikán, 
Adam Rusanov, Dominik Schiller, Adam 
Švestka, Jana Audyová, Sára Borecká, 
Kristýna Holešovská, Eva Hrubešová, 
Daniela Londýnová, Sofi e Ondrášková, 
Valerie Plachá, Marina Rumplíková, 
Kristýna Slováková, Eva Švarcová, Anna 
Valoušková, Markéta Žišková.

1.B (paní učitelka Hana Buryšková): 
Richard Blažej, Vít Drábek, Lukáš Fiala, 
Vilém Helán, Ondřej Rozmarín, Mar  n 
Řepka, Damián Smutný, Mariana Balzerová, 
Natálie Halouzková, Monika Höklová, 
Eva Jahodová, Aneta Kostelecká, Klára 
Koumarová, Amálie Krejčí, Adéla Ne  ková, 
Anastázie Pánková, Nina Pavloušková, 
Michaela Ruschková, Barbora Sedláková, 
Tamara Syková, Natálie Valouchová.

Aleš Kadlec, ZŠ Střelice

Učení lidé, jejich bohatství a  nový školní rok

Stalo se v říjnu...
1. VE SVĚTĚ
12. října 1916 se uskutečnily první svo-

bodné prezidentské volby v Argen  ně. 
Zvolen byl Hipólito Irigoyen. Asi jeho jmé-
no slyšíte prvně.

12. října 1941 zahájilo japonské váleč-
né námořnictvo přípravy k útoku na zni-
čení amerického přístavu Pearl Harbor.

4. října 1966 se ze závislos   na Velké 
Británii vymanil další africký stát – 
Království Lesotho. 

6. října 1991 vyhlásil prezident 
Chorvatska Franjo Tudjman všeobec-
nou mobilizaci. Chorvatsko (a spolu s ním 
Slovinsko) potvrdily, že už nechtějí být 
součás   Jugoslávie.

2. V ČESKÝCH ZEMÍCH
19. října 1916 začal v Londýně vychá-

Pokračování na str. 6.
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zet týdeník The New Europe, který mimo 
jiné seznamoval čtenáře s Masarykovými 
názory na uspořádání střední Evropy. 
Týdeník vydával R. W. Seton-Watson.

11. října 1941 byl nacisty rozpuštěn 
Sokol. Jeho majetek připadl Německu.

16. října 1941 byl z Prahy vypraven prv-
ní židovský transport, směřoval na území 
dnešního Polska.

25. října 1966 přijalo Národní shromáž-
dění zákon č. 81/1966 Sb. Byla jím zruše-
na pověstná Hlavní správa  skového do-
zoru (cenzura) a místo ní zřízena Ústřední 
publikační správa. Ta neměla zakazovat, 
ale upozorňovat. Jenže do ní přešlo mno-
ho lidí z HSTD, takže se mnoho nezměnilo.

4. října 1991 schválilo Federální shro-
máždění Československé republiky lus-
trační zákon.

3. VE STŘELICÍCH PŘED DESETI LETY
16. října roku 2006 se naposled se-

šla rada obce, která vzešla z voleb v roce 
2002. Jedním z bodů jednání byla cena 
vodného a stočného. Svazek vodovo-
dů a kanalizací stanovil poplatek za obě 
položky dohromady na 51,42Kč za m3. 
Můžete srovnávat s dneškem.

Nejdůležitější událos   října 2006 byly 
volby do zastupitelstva obce. Kandidovala 
čtyři uskupení. O hlasy a mandáty se po-
dělila takto:

Sdružení nezávislých kandidátů Střelice 
získalo 4222 hlasy a 4 mandáty, KDU-ČSL 
5722 hlasy a 5 mandátů, KSČM 1051 hlas 
a 1 mandát, ODS 5741 hlas a 5 mandátů.

ŘÍJEN V ŽIVOTĚ KARLA IV.
30. října 1333 Karel IV. uc  l památku 

své matky Elišky u jejího hrobu ve Zbraslavi 
a pak triumfálně vjel do Prahy. Následně 
se jako markrabě moravský (  tul mu byl 
udělen až asi za tři měsíce) ujal správy 
země, tehdy ještě jako zástupce svého 
otce Jana Lucemburského.

4. října 1342 vydal Karel IV. jako mar-
krabě moravský jedno z dvace   šes   
(nebo dvace   čtyř) proslulých chodských 
privilegií. Stanovil v něm, že Chodové mají 
pla  t královské komoře jen 12 hřiven stří-
bra a 4 hřivny výmazného (jím se rušily 
nějaké staré povinnos  , ale neví se, jaké 
to měly být). Víc po nich výběrčí královské 
berně nesměli požadovat.

Odloučená třída mateřské školy byla po-
stavena po částech – v akci „Z“ se nejprve 
vybudovaly toalety, poté přístavba šatny, 
která měla sloužit jako přístřešek v přípa-
dě deště, když si na hřiště chodily dě   hrát 
v době, kdy mateřská škola ještě přebýva-
la ve „staré škole“. Pak se přistavěla her-
na s kuchyní a vznikla jedna třída mateřské 
školy. Letos o prázdninách byla dokonče-

na rekonstrukce budovy zateplením sever-
ní strany a výměnou zbývajících původních 
oken, kterou provedla fa Smiš  k. Budova 
se vyloupla do krásy. „Třešinku na dortu“-
jí dodal p. Juračka, který dobrovolně spon-
zorsky zvelebil celou předzahrádku osáze-
ním okrasných dřevin a položil nový tráv-
ník. Jemu patří velký dík.
 Text a foto Z. Hloušková

Letní prázdniny uběhly jako voda a obě 
budovy naší mateřské školy znovu ožily 
dětskými hlásky i veselým smíchem.

Většina dě   se vracela s dobrou nála-
dou, chlapci a děvčátka se těšili na své ka-
marády, paní učitelky i oblíbené hračky. 

Některé dě   však mezi nás zavítaly po-
prvé - plny očekávání, ale zároveň s troškou 
obav... Nutno říci, že sporadické počáteč-
ní slzičky zvládly všechny velmi srdnatě. Již 

po několika dnech si našich 27 nováčků na-
šlo nové kamarády a získalo důvěru ke svým 
paním učitelkám. Zjis  li, že MŠ je bezpeč-
né místo pro zvídavé a tvořivé objevování 
světa a že se každý den naučí něco nového. 
Mohou zde také zažít spoustu legrace a je 
jim spolu moc dobře. Jen si prohlédněte fo-
tografi i, úsměvy dě   mluví za vše.

Mgr. Alena Skovajsová
Foto: Z. Hloušková

„Nová“ budova V Cihelně

První měsíc ve školce

Pokračování ze str. 5.
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… a nejinak je tomu i v naší střelické MŠ. 
Hlavní ideje projektu nás pedagogy oslo-
vily natolik, že jsme se rozhodli zastřešit 
naše výchovně-vzdělávací působení v ob-
las   předčtenářské gramotnos   dě   právě 
touto kampaní.

Zdálo by se, že dnešním materiálně vše-
stranně zabezpečeným dětem nic nechy-
bí. Umějí ovládat veškeré technické vymo-
ženos  , mají přehled o novinkách v oblas-
  lega i počítačových her… ale čeho se jim 

mnohdy nedostává, je čas strávený společ-
ně s rodiči. Čas, kdy si společně s ta  nkem 
povídají o zážitcích ze školky, čas, kdy se 
zatajeným dechem naslouchají v postýlce 
maminčinu večernímu předčítání. 

Naší společnou snahou by proto mělo 
být přivést rodiče k pravidelnému rituálu 
společného čtení s dítětem – stačí dvacet 
minut denně. Necelá půlhodinka, která dí-
tě   přinese mnoho: rozvoj pamě  , myšle-
ní a představivos  , rozšíření slovní zásoby 
a jazykového citu, upevnění emocionální-
ho zdraví a zejména pak utvoření pevného 
pouta mezi dospělým a dítětem.

Pozvali jsme tedy rodiče mezi naše škol-
káčky. Oslovili jsme je s požadavkem, aby si 
připravili krátké čtení z knihy, kterou měli 
v dětství nejraději, a přišli s ní děvčátka 
a chlapce seznámit.

Jsme za  m na začátku, ale již nyní nás 
příjemně naladil zájem rodičů o tento pro-
jekt; spousta z nich se rozhodla podpořit 
nás ak  vní spoluprací. 

Závěrem dovolte citovat jednu z tezí 
projektu Celé Česko čte dětem: „Právě ro-
diče jsou těmi, kteří rozhodují o dlouhém 
a hezkém dětství svých ratoles  . A dětství 
je klíčem k celému dalšímu životu.“
 Mgr. Alena Skovajsová

Desátou sezónu mají střelič   volejbaloví 
fanoušci možnost sledovat druholigové 
zápasy domácího družstva TJ Sokol Střelice 
ve školní tělocvičně.

Rozpis domácích utkání:
1. 10. 2016

10:00 a 14:00 Střelice x VSK VŠB-TU 
Ostrava

15. 10. 20 16
10:00 a 14:00 Střelice x TJ Holubice

5. 11. 2016
10:00 a 14:00 Střelice x VK Napajedla

26. 11. 2016
10:00 a 14:00 Střelice x VS Drásov

3. 12. 2016
10:00 a 14:00 Střelice x TJ Sokol Bučovice

14. 1. 2017
10:00 a 14:00 Střelice x VK Polanka nad 

Odrou
4. 2. 2017

10:00 a 14:00 Střelice x TJ Sokol Šlapanice
18. 2. 2017

10:00 a 14:00 Střelice x TJ Nový Jičín
18. 3. 2017

10:00 a 14:00 Střelice x TJ Hlučín

V našem volejbalovém družstvu došlo od loňska ke generační obměně hráčů. Do omla-
zeného týmu se dostali i střelič   junioři Michal Drahonský a Jakub Dvořáček. Příznivci vo-

lejbalu jsou srdečně zváni 
do střelické tělocvičny.

Na snímku zleva sto-
jí Jan Hanák, Radovan Ma-
kovský, Jan Jaroš, Miloš 
Kou delka, Daniel Merta 
a Marek Tezzele. Zleva sedí 
Tomáš Jadrníček, Michal 
Drahonský, Jakub Dvořáček,

Pavel Talegin, Robin Slo-
váček a Jiří Tadler.

Text a foto Jiří Fukan

„Celé Česko čte dětem“…

Pozvánka na volejbal

Vydejme se na cesty...
...třebas do Prahy, a to na místo, kam 

by vás nenapadlo zajít. Jeli jsme do Prahy 
do Valdštejnské jízdárny na výstavu k sed-
mistému výročí narození Karla IV. Protože 
jsme předem věděli, že tam nestrávíme 
celý den, přemýšleli jsme, kam jinam by-
chom se mohli podívat. Pak jsme si vzpo-
mněli, že jsme v televizi viděli kunsthisto-
rika Zdeňka Lukeše, který vyprávěl o zá-
chraně Malostranského hřbitova a jeho 
významu. Rozhodli jsme se, že se tam vy-
pravíme.

Na plánu Prahy jsem nejprve zjis  l, že 
Malostranský hřbitov nenajdeme na Malé 
Straně, ale na Smíchově. Proč? To proto, 
že byl založen po vypuknu   morové epi-
demie nedlouho před koncem sedmnác-
tého stole  . Musel být dál od obydlených 
míst. A dnešní Smíchov byl osídlen pramá-
lo. Pohřebiště sloužilo k pohřbívání zemře-
lých z levého břehu Vltavy do druhé polo-
viny devatenáctého stole  . Pro rozrůstají-
cí se pražská předměs   pak již bylo malé. 
Nahradil je hřbitov Malvazinky. Jeho osud 
byl pak velice nejistý, protože (už teh-
dy) se je plochy chtěli zmocnit podnika-
telé a stavět a stavět. Zejména díky spiso-
vateli Jakubu Arbesovi a klubu Za starou 
Prahu se jim to nepodařilo. Snaha zmen-
šit nebo úplně zabrat jeho prostor se ně-
kolikrát probudila k životu. V padesátých 
letech minulého stole   byl Malostranský 
hřbitov zachráněn i proto, že zde byli po-
hřbeni manželé Duškovi, v jejichž neda-
leké vile pobýval W. A. Mozart. Slavilo se 
dvousté výročí jeho narození, ostuda byla 
nežádoucí. Nyní ničivé působení vanda-
lů i času postupně napravuje Správa praž-
ských hřbitovů. Posledních pět let pozi  v-
ně působí občanský spolek Sdružení pro 
záchranu Malostranského hřbitova. 

Při procházce roman  cky působícím 
hřbitovem jsem si připomněl část české 
kulturní historie. Byli zde např. pohřbe-
ni rodiče Jana Nerudy, ale i Karel Jaromír 
Erben (jeho ostatky byly později přenese-
ny na vyšehradský Slavín). Podobný osud 
potkal i historika a jazykovědce Fran  ška 
Mar  na Pelcla; ten byl prvním profeso-
rem českého jazyka na pražské univer-
zitě. Poslední odpočinek zde našli i ma-
líři Václav a Antonín Mánesové. A mno-
zí další... Četné náhrobky jsou dílem vy-

Pokračování na str. 8.

www.strelicevolejbal.czwww.strelicevolejbal.cz
h  ps://www.facebook.com/strelicevolejbal/h  ps://www.facebook.com/strelicevolejbal/
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nikajících sochařů. To všechno si ale bu-
dete moci přečíst (pokud hřbitov navš  -
víte) v informačním letáku, který je záro-
veň průvodcem a který dostanete zdar-
ma. Vstup je možný od deví   hodin. Jak se 
na místo dostat? Metrem k Andělu, odtud 
je to necelý kilometr pěšky po Plzeňské uli-
ci. Je možné také pokračovat jednu stani-
ci tramvají, ale teď raději neporadím kte-
rou, protože zcela nedávno pos  hly praž-
skou městskou dopravu dost výrazné změ-
ny. Je třeba se informovat na místě.

P.S. 
Omlouvám se za začátek druhého od-

stavce minulého cestování. Správně má 
být: „Putování začneme u mostu přes 
Rokytnou pod Tavíkovicemi“.

Co se mi ještě líbilo na cestách
Rád jezdím k německé čás   Baltského 

moře. V Předním Pomořansku jsem 
na mnoha místech viděl jinak nevzhledné 
plynové rozvodny, transformátory nebo 
slepé zdi budov pomalované obrázky pře-
vážně s místními mo  vy. Takto na příklad 
vypadá jedna z plynových boudiček poblíž 
pláže v mořských lázních Zempin.

Pokračování ze str. 7.

Nejméně dva  síce let lidé tuší vrchol-
nou úroveň své nejvyšší fyzické a psychic-
ké odolnos   kolem 33 let, tehdy asi všichni 
máme pocit, že dokážeme vše.

Někdo dříve či později, poznáváme ne-
nápadný úbytek svých schopnos   a zdat-
nos  . Rychlost snižování naší fyzické a du-
ševní zdatnos   je úměrná našim genům 
a také způsobu života, pracovnímu za  že-
ní, stravování. 

Skutečně je pravdou ovlivnění naším ro-
dem, ale je již pár  síc let jasné, že existu-
jí cesty, jak si pomoci, se svým tělem a du-
chem k prodloužení hodnotného života. 

Například, my říkáme dožil se sta let, 
tedy vysokého věku a Rusové řeknou - dožil 
se věku, což je u nich totožné vyjádření pro 
sto let a délku života.

Zamysleme se nad možnostmi, které by 
mohl dávat současný život v poznání a ži-
votním stylu. Za  m tomu tak není, aby spo-
lečnost vytvářela podmínky k vyšší kvalitě 
života výchovou ve školách, rodině a veřej-
nos  . Za  m společnost nechá prodejcům 
nabízet škodlivé látky v potravinách a ně-
kteří dokonce tvrdí, že mají rádi naši zem. 

Asi o ni jde. Dnes máme svobodu, de-
mokracii a každý dělá doslova, to co chce, 
bez ohledu na sebe a své blízké i vzdálené 
lidi, prokazatelně si dokážeme sami ubližo-
vat formou životního stylu, práce, stravová-
ní, zábavy i formou odpočinku. 

Dnes mám dojem, že většina, převážně 

mladších, nemusí být asi kandidáty bezvad-
ného užívání důchodů a dalšího prodlužo-
vání délky života. 

Dosud se věk prodlužoval rychle, o dů-
vodech si můžeme myslet své, ale bude to 
stačit na stále se zvyšující zátěží a stresem, 
těch výdělečně činných?

Myslím, že nikoliv a člověk-tvor myslící, 
by měl dospět k vlastní cestě uchování du-
ševního i fyzického zdraví. Podstatné zása-
dy v tomto směru jsou málo složité, přede-
vším nepřecenit dlouhodobě své schopnos-
  a možnos   těla či ducha. 

Rychlost zeslabování organismu stárnu   
je úměrná omezování všestranného pohy-
bu, podléhání lehce únavě a svodům kon-
zumnos   společnos   dneška. Zlepšování 
odolnos  , připravenos   lze dosáhnout cvi-
čením a relaxací. Bez dobré kondice orga-
nismu nelze odolávat po celý život vypě  , 
psychické a fyzické námaze, ani nemocem. 

Staří lidé těžce pracovali, neznali pojem 
relaxace, dovolená, večery u televizí, počí-
tačů a v hernách. Ano měli a mají své koníč-
ky, vztah k přírodě a ke všem lidem kolem. 

Neztráceli čas a peníze rodičů sprejer-
stvím, drogami. Společnost toto v minulos-
  ani netolerovala, mohla to  ž fungovat ro-

dina jako základ. Od mládí by mohl člověk 
znát a pochopit rozdíly toho, co mu škodí či 
prospívá, se všemi důsledky. 

Já jsem dospěl k poznání jedné z cest 
i s  m spojených cvičení, ověřených mno-
ho  síc let, užívaná mnoha váženými lidmi 
světa. 

O plném životě
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Nepěknou zadní stěnu nákupního stře-
diska ozdobilo dioráma německo-polské-
ho ostrova Usedom (přední část lodičky 
a stěžně jsou skutečné, ostatní je malba).

Mě však nejvíc zaujala jedna postarší 
hrázděná budova (snad rozvodna elektři-
ny) v okresním městě Wolgast. Když jsem 
jel autem okolo, měl jsem díky perifer-
nímu vidění nejprve dojem, že se na mě 
opravdu dívá kůň. Následně bohužel do-
jem pominul. Ale nedalo mi to a při zpá-
teční cestě do Střelic jsem k pomalované 
budově zajel a vyfo  l si ji. Třeba vám také 
bude sympa  cká.

Příjemné podzimní putování přeje
Jindřich Mareš.

Tradiční čínská medicína vychází z myš-
lenky, že se tělo skládá z pě   hlavních tzv. 
„mateřských“ orgánů. Další orgány potom 
patří do sféry vlivu určitého „mateřského“ 
orgánu. Mateřské orgány doplňují „dceři-
né“ nebo i zásobní orgány. Např. mateřský 
orgán JÁTRA  má dceřiný orgán  ŽLUČNÍK 
a dále pod něj spadají např. oči, nervový 
systém, nadledvinky atd.

Tato teorie ukazuje, že mezi jednotli-
vými orgány v těle jsou velmi těsné vazby 
a souvislos  .

Pentagram má ale širší poje   a pro-
to popisuje také děje, které se odehrávají 
v přírodě. Lidské tělo je jen jednou ze sou-
čás   celého tohoto komplexu.

Zákonitos   nám také pomohou chápat 
vznik fyzických zdravotních problémů a je-
jich souvislost s našimi emocemi a mentál-
ními projevy. Nejčastěji prožívaná emoce 
může zapůsobit patologicky na určitý or-
gán a způsobit tak vznik problému. Stejně 
tak nejčastější mentální projev může vyvo-
lat poruchu v konkrétním orgánu. Naučíme 
se vztahům mezi emocemi, mentálními 
projevy, vnitřními a smyslovými orgány, 
energiemi, tkáněmi, tělesnými teku  na-
mi a barvami. Poznáme vliv věkových kate-

gorií, světových stran, ročních období atd. 
na lidský organismus.

Pojďte se dozvědět o tomto základním 
čínském pentagramu a seznámit se nejen 
s ním, ale i s manžely Bělousovými, kteří 
již u nás ve Střelicích přednášeli v seminá-
ři SU-JOK. Zaujali posluchače a těšíme se 
na jejich základy čínské medicíny.

Doporučené pracovní pomůcky: po-
známkový blok, psací potřeby, pastelky (ze-
lená, červená, oranžová, žlutá, hnědá, tma-
vě modrá a černá).

Čínský pentagram - co to j e?

Termín as Téma / CENA Školitel Místo

sobota a ned le 
15.10. a 16.10.     8:45 - 18:00   

ínský pentagram       
CENA za oba dva dny: 

1000K
manželé B lousovi ZUŠ St elice

ned le 20.11. 13:00 - 19:00  Š astné vztahy  1000K
Jak být v souladu se 

sebou samým i se svým 
okolím/ Ji í Hamerský

ZUŠ St elice

Kontakt pro potvrzení ú asti jednotlivých seminá  NEJPOZD JI vždy týden p ed jejich konáním
      Mirka Hemalová : 739 240 298   D kuji

Seminá e ve St elicích 2016 PRODEJ KRMIVA A KRMNÝCH SMĚSÍ
Psi, kočky, hlodavci, ptáci, slepice, králíci

Střelice rozvoz do domu zdarma
Objednávky na tel:

723 805 003, 776 819 234
Objednávky na email:

objednavkykrmivo@centrum.cz
Otevírací doba:

ÚT: 17.00-19.00 ČTV: 17.00-19.00
Patrik SADÍLEK, Trpín 3C

Je snad tou nejpřímější cestou k ovládá-
ní vlastního těla a duše, nazývá se Jóga. 

Velmi rád dnes nabízím, Vám spoluob-
čanům, těm nejmladším, mladým, starším, 
ještě starším i Vám nejstarším, možnost se-
známení.

Na seznámení s cvičením Jógy není ni-
kdy pozdě, přijít se podívat jednou, je mož-
né kdykoliv.

Náš letošní kurz začíná ve čtvrtek dne 6. 
10. 2016 pro dospělé v 17.30 hodin v malé 
tělocvičně ZŠ Střelice.

Jsou mnohé příklady lidí, jež po nemo-
cích, operacích či po letech důchodu, zača-
li postupnými kroky ovládat lépe své tělo 

i ducha. Zkusme na sobě pracovat tak, aby-
chom postupně za čas, za rok, poznávali 
svou sílu a vitalitu, skrytou uvnitř nás všech 
a pomocí Jogy ji uvolnili. Vědomým, poma-
lým cvičením v souladu s dýcháním, může 
každý z nás zlepšit stav celého organismu, 
přímo tak lze působit na vše, o čem se říká, 
to je stářím či nemocí. 

Poznání a mo  vace je skryta v našem 
srdci a především hlavě. 

Jeden člověk, moc dávno, to vyjádřil 
přesně.

Nevzdávej se, nevzdávej se nikdy. 
Hataš Miroslav

Text neprošel jazykovou úpravou

Inzerce

Uzávěrka příš  ho čísla
Střelického zpravodaje

je 23. 10. 2016.
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JÁRY CIMRMANA 
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a zároveň se dozvědět 
mnoho zajímavého ze života 

tohoto nedoceněného českého génia. 
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• MALBY 14 Kč/m2, nátěry  dveří  350 Kč/kus, radiátorů, oken, 
fasád, aj. Tel.: 606 469 316, 547 225 340, platba hotově = SLE-
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Knorr-Bremse Group

Vyděláte si více než jinde. I začínající operátor montáže
má v IFE minimálně 20 000 Kč měsíčně.
Zdarma vás budeme vozit autobusem do práce, zaplatíme
polovinu každého oběda, vypereme vám pra
Můžete říkat napřímo, co si myslíte.
Názory zaměstnanců nás totiž opravdu zajímají.
V práci budete mezi svými.
U nás drží lidé při sobě a tvoří skvělou partu.

•

•

•

•

Roman Trněný
hrdina operátor montáže

covní oblečení.

Informace k inzerci
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černobíle:  270 Kč (327 Kč) barevně: 351 Kč (425 Kč)
2 moduly  (2 moduly, 2 sloupce) 
černobíle:  540 Kč (653 Kč) barevně: 702 Kč (849 Kč) 
4 moduly (4 moduly, 2 sloupce) 
černobíle:  1 080 Kč (1 307 Kč) barevně: 1 404 Kč (1 699 Kč) 
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Sleva pro místní  10 %  (pla   po fyzické osoby a fi rmy s trvalým byd-
lištěm v obci Střelice)
Vydavatel si vyhrazuje právo na omezení maximální velikos   inzerá-
tu a celkové inzertní plochy ve zpravodaji.
kontaktní e-mail:  zpravodaj@streliceubrna.cz

Vrchlabí 
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